## INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO

6 SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL 10 DECIMO AÑO DE EJERCICIO 2013 DOS MIL TRECE, DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO, A CELEBRARSE EL DÍA LUNES 21 VEINTIUNO DE ENERO DEL AÑO 2013 DOS MIL TRECE, A LAS 13:00 TRECE HORAS, EN LA SALA DE JUNTAS DEL PROPIO INSTITUTO, UBICADO EN ADOLFO LÓPEZ MATEOS NÚMERO 201 MODULO B, PLANTA ALTA, ESQUINA MIGUEL ALEMÁN, ZONA CENTRO DE LA CIUDAD DE LEÓN, GUANAJUATO, BAJO EL SIGUIENTE:

## ORDEN DEL DÍA

- 1.- Lista de Asistencia y declaración de quórum; ------
- 2.- Aprobación en su caso del orden del día; ------
- 4.- Se da cuenta al pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, del memorándum con numero de referencia IACIP/SE/013/2013 y anexos, suscrito por el Secretario Ejecutivo del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, dirigido al Presidente del Consejo General del mismo instituto, relativo al informe anual de actividades del instituto y cotizaciones de impresión de dicho documento, para efecto de que el colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales;

DESAHOGO ORDEN DEL DÍA

- 3.- Se dio cuenta al pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, de los memorándums con número de referencia IACIP/SE/001/2013, IACIP/SE/011/2013, IACIP/SE/016/2013 y anexos, suscritos por el Secretario Ejecutivo del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, dirigidos al Presidente del Consejo General del mismo instituto, relativo a las afectaciones presupuestales que se desprenden de las documentales de cuenta, para efecto de que el colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puestas a consideración del pleno del consejo general, las documentales de cuenta, se manifestó lo siguiente; que resultaron aprobadas por unanimidad de votos de los consejeros presentes, las afectaciones presupuestales de cuenta.
- 5.- Se dio cuenta al pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, de los memorándums con numero de referencia IACIP/SE/014/2013, IACIP/SE/015/2013 suscritos por el Secretario Ejecutivo del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, dirigidos al Presidente del Consejo General del mismo instituto, relativos a la planeación y logística para realizar el informe anual de actividades del instituto y la elaboración de la invitación para el mismo evento, respectivamente; para efecto de que el colegiado se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puestas a consideración del pleno del consejo general las documentales de cuenta, se manifestó lo siguiente; Que el lugar de celebración del informe lo será en el conjunto Antares y la invitación, resulta aprobada, la que queda glosada a la presente acta; en este acto solicita el uso de la voz el Secretario Ejecutivo del Instituto, quien manifiesta lo siguiente: solicito se anexe a la presente acta el oficio con referencia IACIP/DCS/15/2013 para efecto de que el colegiado se pronuncie sobre la aprobación que le es requerida de los puntos que se desprenden de la documental de cuenta; vista la petición hecha por el Secretario Ejecutivo y visto el contenido de la documental que se exhibe se acuerda lo siguiente; que resultaron aprobados por unanimidad de votos de los consejeros presentes, los costos y proveedores que se desprenden de la documental exhibida . - - - - -
- 6.- Se dio cuenta al pleno del Consejo General del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, de los memorándums con numero de referencia IACIP/SE/004/2013, IACIP/SE/010/2013 suscritos por el Secretario Ejecutivo del Instituto de Acceso a la Información Pública de Guanajuato, dirigidos al Presidente del Consejo

7.- Previa lectura de la presente acta, siendo las **15:35 quince horas con treinta y cinco minutos** del día de su inicio, la misma se aprueba por unanimidad de votos de los consejeros presentes y la firman quienes quisieron hacerlo y estuvieron presentes. **DOY FE**. -----

LICENCIADO MARIO ALBERTO MORALES REYNOSO
PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA
INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO

C. M. DEL PILAR MUÑOZ HERNANDEZ
CONSEJERA GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN
PÚBLICA DE GUANAJUATO

LICENCIADO JUAN JOSÉ SIERRA REA
CONSEJERO GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN
PÚBLICA DE GUANAJUATO

INGENIERO FRANCISO JOSÉ GARCÍA PLASCENCIA SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO

LICENCIADO NEMESIO TAMAYO YEBRA
SECRETARIO DE ACUERDOS DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO DE
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DE GUANAJUATO